

資料輯剪館圖書院學院體育台灣立國

分類 體育政策 來源 民生報 日期 770628 版面 四版

如果成立了，誰來當龍頭？

紀政說：「在行政權力統一的原則下，張豐緒是最好的人選。」

【本報訊】如果體育部獲准設立，誰是部長的適當人選？立委紀政昨天在立法院法制委員會公開表明，支持中華體協及奧會理事長張豐緒為最好人選，要求張豐緒不必避嫌，致不敢在研修小組爭取成立體育部。紀政在向組織法研修小組召集人連戰質詢時表

示，行政院政務委員張豐緒據說為了避嫌，怕被認為自己想當體育部部長，不願在研修會議中多發言表示贊同。紀政認為此舉大可不必，若真的成立體育部或在行政院下設任何機構，張豐緒身兼政務委員又代表體協及奧會，在行政權力統一原則下，不失為可以考慮的必然人選，紀政本人贊同這個發展。

此外，另有四項專題討論案：1.建議政府成立體育部積極推展我國體育事業；2.如何畫分休閒運動與競技運動；3.如何設立國家運動項目；4.建議政府將強化體育運動列為第十五大建設。

【本報訊】體育界殷切期盼的全國社會體育會議，定今天上午十一時在台北市公務人員訓練中心展開，由中華體育理事長張豐緒主持，行政院長俞國華將

應邀蒞臨開幕典禮，並致詞勉勵體育界。這項會議以「團結、奮發、創造體育運動新紀元」為主題，將進行三天，全盤探討我國社會體育發展的相關事宜。

全國社會體育會議今展開 張豐緒主持·將討論兩項議題

大會兩大中心議題是：一、促進社會體育蓬勃發展，奠定全民運動紮實根基；二、積極培育選手，提升運動實力，創造民族榮光。

第一個中心議題要討論的題綱包括：

1. 推展全民體育增加運動人口；2.建立各級社會運動團體上下一貫業務系統；
 3. 繼續充實運動場地、設備，並加強管理、運用；4. 建立運動競賽制度；5.發展職業運動；6.鼓勵企業界捐贈體育運動經費或投資體育事業。
- 第二個中心議題的討論題綱為：1.加強準備參加奧運會、亞運會優秀選手培訓工作；2.選擇適合國人之運動項目，從國小開始長期培訓；3.建立學校、軍中、社會一貫性持續追蹤訓練系統；4.運用運動科學技術，以落實運動訓練成

